
とても気忙しかった
6%

気忙しかった
16%

いつもと同じ
52%

ゆとりがあった
17%

とてもゆとりがあった
9%

平日の【気忙しさ】䛿どれくらいでしたか？

とても高い
1%

やや高い
19%

いつもと同じ
56%

やや低い
18%

とても低い
6%

平日の【調理意欲】䛿どれくらいでしたか？

とても高い
4%

やや高い
17%

いつもと同じ
46%

やや低い
25%

とても低い
8%

平日の【挑戦意欲】䛿どれくらいでしたか？

とても高い
6%

やや高い
15%

いつもと同じ
60%

やや低い
15%

とても低い
4%

【食費節約意識】䛿どれくらいでしたか？

とても多く購入した
2%

多く購入した
14%

いつもと同じ
45%

少なかった
21%

とても少なかった
18%

【お惣菜の購入頻度】䛿どれくらいでしたか？

とても余裕があった
7%

余裕があった
17%

いつもと同じ
51%

余裕がなかった
19%

とても余裕がなかった
6%

平日の【気力】䛿どのくらいでしたか？

とても余裕があった
7%

余裕があった
15%

いつもと同じ
57%

余裕がなかった
15%

とても余裕がなかった
6%

平日の【体力】䛿どれくらいでしたか？

16週平日 主婦のお天気模様

4/20(月)～24(金)

自粛生活も2週間が経過し、体力気力共に余裕はあるが、

コロナの影響でストレスがたまりだしている。

予定を組めない為、日常的にも気忙しさはなく、

Stay homeのため自炊する時間もたっぷりあるので、

いつもより一品多く作ろうという調理意欲が見受けられ

た。

また、買物に出掛ける頻度も減っていることも影響し、

惣菜活ዿ頻度はかなり低かった。




